

## ЯК УРАЇНІ НАЗДОГНАТИ ЦИВІЛІЗОВАНИМ СВІТ

### Судова реформа

**1. Введення прецедентного права.** Наша судова система дуже багатоманітна. Її різноманітність можна побачити, коли по аналогічних справах виносяться різні вироки. Введення прецедентного права повинно знищити ці розбіжності. Судовий прецедент передбачає що по всіх аналогічних справах виносяться однакові вироки, тому місця для творчості в суддів більше не буде, а будь які спроби сфабрикувати справу будуть не можливі. **2. Обмеження матеріального стану суддів.** Необхідно чітко визначити рівень матеріального стану суддів, контролювати їх банківські рахунки, обсяг матеріальних цінностей, заборонити їм та членам їх сімей займатися підприємницькою діяльністю.

### Захист авторських прав.

За підсумками 2015 року Україна опустилася в світовому рейтингу щодо захисту прав власності і тепер займає 109 місце з 129 країн. Про це повідомляє Українське товариство економічних свобод (УТЕС). Про які інновації, інвестиції та підприємництво можна говорити. Ніхто не захоче працювати в країні де результати твоєї праці можуть бути вкрадені, тому необхідно використати європейський досвід у сфері захисту авторських прав.

### Електронне голосування та референдум.

Напередодні в Естонії стартувало електронне голосування на виборах в Європарламент. Подібна процедура проводиться в країні вперше, як і серед інших країн – членів Європейського союзу. Електронне голосування дасть змогу заощадити як час так і гроші, а проведення референдумів по всіх ключових напрямках об'єднає країну.

### Відкриття України для іноземних компаній

Україна має найдешевшу в Європі робочу силу, землю, велику кількість корисних копалин та вигідне логістичне розташування, але чомусь в нас не має великих потужних виробництв та підприємств як Toyota, Samsung, BMW та інші. Тому необхідно створити правові та економічні умови (безкоштовна земля, пільгове оподаткування) для того щоб великі корпорації розмішували свої виробництва в Україні.

### Збалансування платіжного балансу та вільний обіг долара та євро

Проблема коливання курсів валют для України є ключовою і щоб її вирішити можна використати такі інструменти:

**1. Збалансування платіжного балансу.** Коли імпорт перевищує експорт відбувається неминуче вимивання валюти з країни, яке призводить до девальвації національної грошової одиниці. Тому необхідно збалансувати імпорт та експорт. **2. Вільний обіг долара та євро.** Запровадження НБУ обмежень на обмін та інші операції з валютою лише підігріває паніку та збільшує тіньовий ринок валют, тому необхідна лібералізація в країні розрахунків як в доларах так і євро.

### Податкова реформа

За кількістю податків Україна посідає 91-ше місце у рейтингу серед 185 країн світу, обстежуваних щорічно Світовим банком, за податковим навантаженням - 154-те, а за витратами часу на адміністрування податку - Піше місце. Загалом серед груп країн, своїх найближчих сусідів - ЄС, ЦСЄ та СНД - Україна має найгірші оцінки ефективності податкової системи та ВВП на жителя.

**1. ПДФО.** Встановити шкалу податкових ставок з річного доходу: до 50 тис. грн - 0%; від 50 тис. грн до 150 тис. грн - 7%; від 150 тис. грн до 400 тис. грн - 12%; понад 400 тис. грн - 16%. Зазначені ставки індексувати через кожні 3-5 років адекватно зростанню ВВП.

**2. Податок на прибуток.** Установити ставку податку на прибуток на рівні 16%, яка відповідає середній ставці по групі країн з параметрами ВВП на жителя 2-6 тис. дол., до якої належить і Україна.

**3. ПДВ.** Знизити ставки ПДВ до 16% - до середньогорівня в групі країн з параметрами ВВП на жителя 2-6 тис. дол., в яку входить Україна, розширивши базу оподаткування шляхом скасування пільг по ПДВ.

**4. Податок з обороту.** Відмовитися від запровадження податку з обороту, що призведе до зниження економічного зростання.

### 5. Розвиток електронного декларування доходів.

*Криворук О.  
Студент 5-го курсу  
Національної академії управління*